
 

  هندسه

  گيرند؟   گيري كدام عبارات قرار مي در جاهاي خالي با توجه به نتيجه -1

  است.  ....................مربع نوعي 

  برابرند.  ....................در لوزي 

  ) لوزي ـ اضلاع موازي4  ) متوازي الاضلاع ـ اضلاع3  ) لوزي ـ اضلاع2  ) متوازي الاضلاع ـ اضلاع موازي1

  باشد؟   براي عبارت داده شده، كدام گزينه مثال نقض آن مي -2

  »ها، مركز تقارن داشته باشيم، حداقل دو خط تقارن وجود دارد. اگر در چهارضلعي«

  ) مستطيل4  الاضلاع ) متوازي3  الساقين ) ذوزنقه متساوي2  ) لوزي1

بـارد. اگـر    هـا بـاران مـي    گيـرد و دوشـنبه   ها امتحان مي ها هر هفته اگر تعطيل نباشد مدرسه از آن دوشنبه«گويد كه:  علي مي -3
  »شود. گيرد و اگر چتر نبرده باشد خيس مي درس نخوانده باشد نمره خوبي نمي

  ي كدام استدلال قابل اعتمادتر است؟  بنا به گفته عل

  گيرد.  ها نمره بد مي ) علي دوشنبه2    شود. ها خيس مي ) علي دوشنبه1

  شود. ) اگر علي دوشنبه بعدي چتر نبرد حتماً خيس مي4  دهد. ) علي دوشنبه بعدي كه تعطيل نيست امتحان مي3

  با توجه به عبارت و شكل داده شده، حكم كدام است؟ -4

  »ها تا مركز نيز برابر است. از يك دايره برابر باشند، فاصله آن اگر دو وتر«

1(AB CD=    

2(DH AH′=   

3(OH OH′=   

4(OA OD=   

  باشند؟ نهشت مي و مثلث بنا به كدام حالت همشود. اين د براي اينكه عبارت داده شده را اثبات كنيم، دو مثلث ايجاد مي -5

  »كند. اگر شعاع بر وتري از دايره عمود شود، آن را نصف مي«

  ) ز ض ز4  ) ض ز ض 3  ) و ز 2  ) و ض1

  باشند؟   نهشت مي بنا به كدام حالت هم BCEو  AFDموازيند دو مثلث  CEو  AFمتوازي الاضلاع و خطوط  ABCDچهارضلعي  -6

  ) ض ض ض 1

  ض) ض ز 2

  ) ز ض ز3

  ) ز ز ز4

و  ADNتسـاوي السـاقين اسـت. دو مثلـث     م AMNخواهيم اثبـات كنـيم مثلـث     وسط اضلاع لوزي هستند، مي Nو Mنقاط  -7
ABM باشند؟   نهشت مي بنا به كدام حالت هم  

  ) ض ض ض 1

   ) ز ض ز2

  ) ض ز ض 3

  ) ز ز ز4

 لاع برابرند.در مربع اض


